



楔子

9月10日晚，2007年女足世界杯将在上海虹口足球场拉开帷幕。届时，历时25分钟的开幕式文艺演出将展现“美的力量”。

奥运多棱镜

女足世界杯开幕式昨晚在上海举行彩排 五大段落演绎“美的力量”

25分钟文艺表演

据悉，这25分钟的文艺表演分为5个表演段落：歌舞《铿锵玫瑰》，现场将成为玫瑰花的海洋；卡通舞蹈《快乐足球》，各种卡通形象将在舞蹈中表演充满乐趣的足球运动；器乐歌舞《激情旋风》，由国内知名的器乐组合——女子十二乐坊带领数百名演员奏响旋律；著名歌手韦唯演唱主题曲《女孩，足球》；最后是名为《荣耀力量》的开幕仪式。“美的力量”将作为精神核心，贯穿于节目始终。



开幕式大气磅礴。新华社发

“圣球”启动世界杯

昨日，负责开幕式创作的上海文广新闻传媒集团副总裁滕俊杰在此间还透露，在《荣耀力量》部分中，一位著名足球运动员将从国际足联主席布拉特的手

中接过一个象征着凝结女足世界杯16年光荣历史的“圣球”，通过一个特殊的舞台升降装置高高升起，在全场的欢呼和焰火中，正式启动世界杯。

1800人参与文艺表演

“开幕式演出将通过古与历史、青春与现代、柔和与绚烂的视觉演绎，来表达对世界女足运动发展历程的崇高敬意。”滕俊杰说。

据介绍，届时现场将有1800人参与文艺表演，包括大中学生、艺术团体演员和武警战士等，其中女性演员有1600名。据新华社电

4:0大胜匈牙利 中国女足最后热身找回信心

本报讯 昨晚，中国女足与匈牙利女足在武汉进行了世界杯前的最后一场封闭教学赛，中国女足最终以4:0大胜匈牙利女足，为世界杯的备战画上了一个完美的句号。值得一提的是，马晓旭打

入了她7月份加入多家军以来的首粒入球。

这场比赛中国队让多曼斯基进一步确定了心目中的主力阵容。今天，中国女足将搬到江汉民族豪生大酒店进行世界杯前的最后备战。



演员表演快乐足球

北京奥组委开始向全球征集笑脸



本报讯 北京奥组委昨天宣布，从即日起至2008年4月30日面向全球公开征集儿童笑脸的照片，照片形象将有可能被用于开闭幕式的文艺表演。据悉，此次征集照片为儿童微笑或开怀大笑笑脸的正面像，且未曾用于商业目的的公开使用或展示。儿童的性别不限，年龄最好为10岁以下，照片背景不限。

16.25亿美元 北京奥运要超支

本报讯 在9月4日上午举行的2008奥运报告会中，中国奥委会副主席屠铭德表示，奥运组委会根据其他国家的申办情况，结合我们国家的自身情况，大概的估计了要花费16.25亿美元这一个数。但现在16.25亿美元远远不够。本报奥运报道联盟

滴滴香浓 健康全家

**月圆天下，
香飘神州**

中国名牌 中国驰名商标 人民大会堂 真会用油

鲁花5S压榨工艺 健康新标准

鲁花经过6年的科技攻关，成功地攻克了5S纯物理压榨工艺。国际有关部门多次组织专家组对5S压榨工艺进行了科技成果评价。结论为该工艺具有明显的五大创新：一是生产中避免了化学溶剂对油品的污染，使食用油品质的安全性得到可靠保障；二是采用独特的精炼工艺，解决了花生油“生香和苦味”问题；三是采用先进的技术，解决了成品油中酸价超标问题；四是解决了溶剂混出、脱水、超高温度精炼等影响成品油质量的不利工艺，从而保存了成品食用油中的天然营养成分；五是独创去除黄曲霉毒素的分离技术，能够有效去除油品中的黄曲霉毒素。

专家评审认为，鲁花独创的5S纯物理压榨工艺科技含量高，是世界上领先的食用油精炼工艺，填补了国内外空白，必将引领我国食用油工艺历史发展新的方向。

专家提示：少吃油，多吃油。用鲁花压榨一级花生油，只有普通食用油的1/2。

山东鲁花集团郑州分公司

电话：0371-63389716

科学理财 理性投资

2007首届郑州投资理财文化节

系列活动之三

9月8日相约市青少年宫

郑州人的理财盛宴——大型投资理财报告会第二场

主办：郑州晚报 东吴基金

主讲：聂昕 东吴基金管理部总经理助理

近十年证券投资经验，北京大学管理学硕士，国家发改委民营经济课题特约专家，清华大学总裁班兼职导师，熟悉国内资本市场，东吴基金管理公司投资团队核心成员之一。

主办：郑州晚报

时间：2007年9月8日上午9:30 地点：郑州市青少年宫

免费领票地点：威海西路80号郑州晚报一楼西大厅

咨询电话：67555218 67655029